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ตารางสรุปคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการ

หน่วยวัด น้ำหนัก
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน
1 2 3 4 5

ผลการดำเนินงาน
ผลการ

ดำเนินงาน
ค่าคะแนน

ที่ได้
ค่าคะแนน

ถ่วงน้ำหนัก

หมายเหตุตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

มิติภายนอก 70.00 3.3647

การประเมินประสิทธิผล 70.00 3.3647

3.364770.00ตัวชี้วัดที่ 1 ตัวชี้วัดภารกิจหลักของ
กระทรวงตามยุทธศาสตร์ของประเทศ / แผน
ยุทธศาสตร์กระทรวง / ตัวชี้วัดระหว่าง
กระทรวงที่มีเป้าหมายร่วมกัน (Joint KPIs)
และตัวชี้วัดภารกิจหลักของสำนักงานปลัด
กระทรวง

1.000098.7
2

0.050096.7
2

5.00ร้อยละตัวชี้วัดที่ 1.1 ร้อยละของสถานศึกษาที่ได้
มาตรฐานคุณภาพ สมศ. : สถานศึกษาระดับปฐมวัย

95.7
2

97.7
2

99.7
2

95.3600

2.446064.0
2

0.122354.0
2

5.00ร้อยละตัวชี้วัดที่ 1.2 ร้อยละของสถานศึกษาที่ได้
มาตรฐานคุณภาพ สมศ. : สถานศึกษาระดับขั้น
พื้นฐาน (ประถมและมัธยม)

49.0
2

59.0
2

69.0
2

56.2500

1.000089.5
7

0.050079.5
7

5.00ร้อยละตัวชี้วัดที่ 1.3 ร้อยละของสถานศึกษาที่
ได้มาตรฐานคุณภาพ สมศ. : สถานศึกษาระดับ
อาชีวศึกษา

74.5
7

84.5
7

94.5
7

60.2000

2.889335.5
4

0.144529.7
6

5.00ร้อยละตัวชี้วัดที่ 1.4 ร้อยละผู้เรียนมัธยมศึกษา
ตอนปลายประเภทอาชีวศึกษา : สามัญศึกษา

26.8
7

32.6
5

38.4
3

32.3300

5.0000889,
414.
00

0.2500839,
414.
00

5.00รายตัวชี้วัดที่ 1.5 จำนวนผู้เข้าศึกษาต่อระดับ
อุดมศึกษาในสาขาที่ขาดแคลน

814,
414.
00

864,
414.
00

914,
414.
00

923,132.0000

3.752010.7
2

0.300210.3
2

8.00ตัวชี้วัดที่ 1.6 จำนวนปีการศึกษาเฉลี่ยของ
ประชากรวัยแรงงาน 15 -39 ปี

10.1
2

10.5
2

10.9
2

10.6704

2.92544 0.3510212.00คะแนนตัวชี้วัดที่ 1.7 ระดับคะแนนเฉลี่ยผลการ
ทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้นพื้นฐาน (
O-NET)

1 3 5 2.9254

3.363942.5
9

0.168227.7
5

5.00คะแนนตัวชี้วัดที่ 1.8 ระดับคะแนนเฉลี่ยผลการ
ทดสอบทางการศึกษาระดับชาติด้านอาชีวศึกษา  (
V-NET)

20.3
3

35.1
7

50.0
0

37.8700

4.296695.0
0

0.2148 **85.0
0

5.00ร้อยละตัวชี้วัดที่ 1.9 ระดับความสำเร็จของการ
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจำ
ปีงบประมาณ พ.ศ.2557 ของกระทรวงศึกษาธิการ

80.0
0

90.0
0

100.
00

96.4831

4.085990.0
0

0.204370.0
0

5.00ร้อยละตัวชี้วัดที่ 1.10 ร้อยละของสถานศึกษาใน
สังกัดที่มีระบบประกันคุณภาพภายในตาม
กฎกระทรวงว่าด้วยระบบหลักเกณฑ์และวิธีการ
ประกันคุณภาพ การศึกษา พ.ศ. 2553

60.0
0

80.0
0

100.
00

90.8586

5.000093.8
4

0.250091.8
4

5.00ร้อยละตัวชี้วัดที่ 1.11 อัตราส่วนผู้เรียนระดับ
มัธยมศึกษาตอนต้นต่อประชากรกลุ่มอายุ12-14
ปี (ร้อยละ) (Outcome JKPI: การปฏิรูปการ

90.8
4

92.8
4

94.8
4

95.2529
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หน่วยวัด น้ำหนัก
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน
1 2 3 4 5

ผลการดำเนินงาน
ผลการ

ดำเนินงาน
ค่าคะแนน

ที่ได้
ค่าคะแนน

ถ่วงน้ำหนัก

หมายเหตุตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

ศึกษา)

5.0000626,
381.
00

0.2500566,
725.
00

5.00จำนวนตัวชี้วัดที่ 1.12 จำนวนผู้สูงอายุได้รับการ
ศึกษานอกระบบและการศึกษาตามอัธยาศัย(Outcome
 JKPI: การปฏิรูปการศึกษา)

536,
897.
00

596,
553.
00

656,
208.
00

9,317,550.0000

การประเมินคุณภาพ 0.00 0.0000

- -0.00ระดับตัวชี้วัดที่ 2 คุณภาพการให้บริการประชาชน (
Service Level Agreement: SLA)

-

มิติภายใน 30.00 4.3200

การประเมินประสิทธิภาพ 20.00 4.1250

3.00005.00ตัวชี้วัดที่ 3 การเบิกจ่ายเงินงบประมาณ

1.000079.0
0

0.025073.0
0

2.50ร้อยละตัวชี้วัดที่ 3.1 การเบิกจ่ายงบประมาณ
รายจ่ายลงทุน

70.0
0

76.0
0

82.0
0

5.4708

5.000093.0
0

0.125089.0
0

2.50ร้อยละตัวชี้วัดที่ 3.2 การเบิกจ่ายงบประมาณ
รายจ่ายภาพรวม

87.0
0

91.0
0

95.0
0

95.7776

3.50004 0.175025.00ระดับตัวชี้วัดที่ 4 การประหยัดพลังงาน 1 3 5 3.5000

5.00004 0.5000210.00ระดับตัวชี้วัดที่ 5 การพัฒนาประสิทธิภาพระบบ
สารสนเทศภาครัฐ

1 3 5 5.0000

การพัฒนาองค์การ 10.00 4.7101

4.84005.00ตัวชี้วัดที่ 6 การพัฒนาสมรรถนะองค์การ (ทุน
มนุษย์ สารสนเทศ และวัฒนธรรมองค์การ)

5.00004 0.050021.00ตัวชี้วัดที่ 6.1 ระดับความสำเร็จของการจัด
ทำรายงานลักษณะสำคัญขององค์การ

1 3 5 5.0000

4.80004 0.192024.00ตัวชี้วัดที่ 6.2 ระดับความสำเร็จของการ
พัฒนาองค์การ

1 3 5 4.8000

4.58015.00ตัวชี้วัดที่ 7 การสร้างความโปร่งใสในการ
ปฏิบัติราชการ

3.850080.0
0

0.057860.0
0

1.50ร้อยละตัวชี้วัดที่ 7.1 ระดับความสำเร็จในการจัดทำ
แผนสร้างความโปร่งใสในการปฏิบัติราชการ

50.0
0

70.0
0

90.0
0

78.5000

4.75044 0.071321.50ระดับตัวชี้วัดที่ 7.2 ระดับความสำเร็จในการ
ดำเนินการตามแผนสร้างความโปร่งใสในการ
ปฏิบัติราชการ

1 3 5 4.7504

5.000080.0
0

0.100070.0
0

2.00ร้อยละตัวชี้วัดที่ 7.3 ผลสำรวจความโปร่งใสในการ
ปฏิบัติราชการ

65.0
0

75.0
0

85.0
0

85.0320

                                                รวม 3.6513100.00
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คะแนนที่ได้ 3.6513

หมายเหตุ
รายละเอียดและเกณฑ์การให้คะแนนตัวชี้วัด ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.          เป็นไปตามผลการพิจารณาคำขอเปลี่ยนแปลงรายละเอียดตัวชี้วัดนี้
มีการปรับลดค่าคะแนนที่ได้ในภาพรวม กรณีที่ส่วนราชการมีการรายงานผล e-SAR รอบ 12 เดือนล่าช้ากว่ากำหนด จะปรับลดคะแนน 0.0500 คะแนน

*
**
***

หมายถึง
หมายถึง
หมายถึง

ตัวชี้วัดระดับกระทรวงตัวนี้ ไม่วัดผลการปฏิบัติราชการที่ส่วนราชการนี้
2557


